

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 50

ड्रॉट, शुक्रवार 25 अगस्त, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

1. Bihar: गुस्से में मंत्री तेज प्रताप ने युवक को कॉलर पकड़कर दिया धक्का, दर्ज कराई FIR, बोले- शराब के नशे में वह

2. Lucknow : अमरमणि और उनकी पत्नी मधुमणि जिपाठी की रिहाई पर शासन की मुहर, अच्चे आवरण से माफ हुई बाकी सजा

3. Bray Wyatt Death: पूर्व WWE चैंपियन ब्रे वायट का हार्ट अटैक से निधन, 36 साल की उम्र में ली आखिरी सांस

4. Manipur: 'मणिपुर में घर्म के आधार पर नहीं हुई हिंसा', अमेरिका स्थित थिंक टैंक ने बताया किने वजहों से बढ़ा तनाव

5. Chandigarh: सरहद पर से घुसपैठ रोकेंगे एआई से लैस स्वदेशी ड्रोन, इजराइल पर निरभरता भी होगी खतम

चुनाव से पहले एमपी में सड़क पर कर्मचारी

◆ तहसील-निकाओं में भी कामकाज पर असर पड़ेगा; रजिस्ट्री जैसे काम भी अटकेंगे

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। विधानसभा चुनाव से पहले मध्यप्रदेश में कर्मचारी सड़क पर उमंगें। शुक्रवार को प्रदेश के लाखों कर्मचारी एक दिन की हड़ताल के लिए अटकवाग पर रहेंगे। इससे तहसीलों से लेकर निकायों तक आम जनता से जुड़े काम अटक जाएंगे। सटकारियों के हड़ताल पर रहने से नानाजन, सीमांकन, बंटवारा जैसे काम नहीं होंगे, जबकि जमीन की रजिस्ट्रीकरण में भी दिक्कत आएगी। पुरानी पिनस सतल कुल 39 सूची मांगों को लेकर कर्मचारी बहा प्रदर्शन कर रहे हैं।

प्रदेश के पटवारी पहले से ही अकेला पर हैं। इससे जमीन से जुड़े कामकाज पर बुरा असर पड़ रहा है। शुक्रवार को पुलिस वान और खुद वान के साथ जनरल सर्वेयर, राजस्वनि अधिकारियों भी अटकवाग पर चले जाएंगे। इस कारण शुक्रवार को तो कामकाज प्रभावी होना ही, सॉल्वर और रजिस्टर को शासकीय अटकवाग करने से भी बचन नहीं हो सकेगा। यानी, लगातार 3 दिन तक जनता से जुड़े काम नहीं हो सकेगा।

हड़ताल पर जाने से पहले बैठकों का दौर

मध्यप्रदेश अधिकारी-कर्मचारी मोर्चा समेत 6 संघों ने अजगर पर एक जनसभा किया जो सवे। मुंबई से पहले एक प्रदर्शन के कार्यक्रमों का बड़ा प्रदर्शन है। मध्य प्रदेश के पटवारीओं के कई दिन से राजस्व नि अधिकारियों से मेट मीटिंग कर रहे हैं। सभा को मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष विवेक सिंह, तृतीय वन कर्मचारी संघ के प्रदेश सचिव उमाकांत शिवारी, विकासस मोहन अय्यर, लिफ्टक वन कर्मचारी संघ के प्रदेश अध्यक्ष पवन विवेकी, लघु वन कर्मचारी संघ के महेंद्र शर्मा, वान वानक कर्मचारी संघ के रजिस्टर वान, जिला न्यायालय कर्मचारी संघ के प्रदेश अध्यक्ष नीलम शिवराज, निगम वन के अध्यक्ष अनिल वाजपेयी, लोक निगम विभाग लिफ्टक संघ के अध्यक्ष रत्नरा सिंहजी आदि ने बैठकों को संबोधित किया।

प्रदेश में 5.75 लाख कर्मचारी

तृतीय वन कर्मचारी संघ के प्रदेश सचिव शिवारी ने बताया कि प्रदेश में कुल 5 लाख 75 हजार कर्मचारी हैं।

शुक्रवार को 3 और 4 लाख राजस्व अधिकारी संघों की हड़ताल में शामिल होंगे।

इससे जमीन वान रजिस्ट्री हो या लघु वन में मध्यक-अजगर जैसे काम, सब अटक जाएंगे।

सर्वेयर और लिफ्टक को धुलटो होने से लगातार 3 दिन तक काम नहीं हो सकेगा। सोमवार को कर्मचारी सभा पर लंटेगी। प्रदेश के लिफ्टक कर्मचारी संघों 2400-2800-3200 के खय पर मानवक के समान 2800-3600-4200 होना है वान वान दिना जारा। प्रदेश वान बहाल हो। वान, सेविका कर्मचारी संघों वान 49 से धुलट वी जारा और सेविका कर्मचारी संघों के केविय केविय सिचि से भी मध्यक रहने दो जारा। पूर्व का बकाया भी प्रदान किया जारा। फिक्से 11 रहने से जवान पर मानव विभाग भी में धुलट नहीं लंटे। इसलिय हमने धुलट दिना जारा वान भी में हैं। इनके समेत कुल 39 सूची मांगों को लेटर प्रदान कर रहे हैं।



इन मांगों को लेकर प्रदर्शन

- प्रदेश के कर्मचारी को बेंद के समान महंगाई भी का बकाया परिचर मिले।
- सेवानिवृत्त कर्मचारी को वान महंगाई रहने दो जारा।
- पुरानी वान बहाल हो।
- लिफ्टक के डंड से में विदायती को धुलट करे।
- जूने सेवी कर्मचारी को प्रदान हो।
- वान बकाया भी धुलट पर टहती प्रदान हो।
- तालवे बेवामन के अनुसार वान बहा पर मानव विभाग वान दिना जारा।
- सेवीसीटी खय कर जट्ट सेविका प्रवा बंद करे।

ये काम होंगे प्रभावित

जमीन के नमासना, सीमांकन, बंटवारा, जमी प्रमाण पर, ईंधनपूरक सर्वेकिट वनस निमाओं से जुड़े कामों पर भी असर पड़ेगा।

अटकवाग निरस्त करने का विरोध

इस कर्मचारी संघों ने घोषणा के वीद्व जिला प्रीविक आरके मुज के उरन अठार का प्रिचि विचार है। निराने उरनेसे कर्मचारी संघों को काम। उरनेसे वन कर्मचारी संघ के प्रदेश सचिव शिवारी ने कहा कि वन कर्मचारी को हड के लिए उरने वाली आवाज को दवाने का प्रयास है। इसका प्रिचि करेगे।

- लिफ्टक पर खलक लिफ्टको को जमावत देवामन पर निमित्त दिक्कत से बहिष्कार हो।
- कर्मचारी को निमित्त करे।
- कर्मचारी को परदेसी करने वान 49 समान की जारा।
- वान 49 अरवां वान की गगन 25 करे वान।
- अरवांवां अरवांवां, लोकाधार, जिला न्यायालय, तालवे कर्मचारी वी लंके वान पुरी हो।

रक्षाबंधन पर्व पर बाबा महाकाल को लगेगा सवा लाख लड्डूओ का भोग

पर्वपरदानुसार पहली राखी पुजारी परिवार बांधेगा, भक्तों को लड्डू प्रसाद दिया जाएगा

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

उज्जैन। 30 अगस्त को श्रावण वृत्त की पूर्णिमा रक्षाबंधन पर्व पर तड़के भस्मती में ज्योतिषि श्री महाकालेश्वर को सवा लाख लड्डूओं का भोग लगवाया जाएगा। परंपरागतर भस्म आरती के पुजारी परिवार को अरु से भवना मालाज वन कर्मचारी लड्डू भी जमाई जाएंगे। पुजारी परिवार को सवा लाख लड्डूओं का भोग लगवाया जाएगा। इतर सब सवा लड्डूओ का महाभोग भस्म आरती पुजारी परिवार के

प्रयोग गुरु,दिलीप गुरु, बसव गुरु इतर भक्तों के सहयोग से सवा महाकाल को अर्पित किया जाएगा। पुजारी परिवार के वारा गुरु,माया गुरु ने बाराबा उज्जैन में परंपरा है कि कोई भी लोहार सस्से पारत भंगवान महाकाल के आंगन में मनावा जाता है। इसलिय रक्षाबंधन पर्व पर भी सस्से पुजारी भस्म आरती में भंगवान श्री महाकाल को राखी अर्पित करेगे। सस्से कट मंगलाने को सवा लड्डू लड्डूओं का महाभोग लगवाया जाएगा सवा सस्से कट दरिन के निर,मीर अने वाने भक्तों को लड्डू का प्रसाद

किर्यावत होगा। मीर में पूरवों की अरुआरक सस्सेकट की जाएंगी। पुजारी परिवार की महिलार भंगवान महाकाल को भस्म आरती में राखी बांधेगी।

मटा का प्रभाव होने से गर्दियों की कटावटों पर रात्रि में बंदेगी राखी

आजारा सुवास पाल की पूर्णिमा तिथि पर 30 अगस्त को इतर का भोग का सवा भूषेक पर है। इस कारण में भद्र के प्रभाव के कारण रक्षाबंधन का पर्व रात्रि में

मनेगा। बहनें भाव्यों की कटावट पर रात्र 9 बने वान से राखी बांधे सकेगी।

ज्योतिषाचार्य ने अमर डिम्बेखाला ने बताया कि रक्षाबंधन के पर्व काल पर प्रातः 10 बने से भद्र का अरुण लेना, जो रात्रि में 9.07 बने तक रहेगा। दिनपर भद्र का सवा वान के कारण रक्षाबंधन का पर्व नाने सवा पाल का समान। 30 अगस्त को सुवास 10 बने से पूर्णिमा सवा रहे है। इसी दिन पर भद्र का अरुण लेना है कि रक्षाबंधन के पर्व काल में पूर्णिमा तिथि में भद्र का योग बहने हो तो भद्र का यह काल छोड़

देना चाहिए। भद्र सवा होने के बाद ही रक्षाबंधन का प्रसार मनावा चाहिए। रात्रि 9 बनेकर 7 मिनट पर भद्र समान हो जाएगी, इसने बाद सवा भवन का भोग मनावा शास्त्रोक्त रहेगा। धर्मिक प्रयोग में भद्र के संबंभ में अरुण-अरुण विचार प्रकट किया वान है। सुवास तिथिज जय भद्र का बहा लड्डूओ लंके का भूषेक पर हो, लघु वान भद्र का वान पर वान चाहिए, व भद्र की रक्षाबंधन की प्रीतिा करती कर्मचारी उरने वान ही सवा रक्षण का पर्व मनावा चाहिए।

इंदौर समेत पांच स्थानों से निकलने वाली जन आशीर्वाद यात्राओं की तैयारियां जारी

यात्रा सली 230 विद्यालयसभओं में पहुंचेगी, 21 को लेंग पाठशाला समाप्त ...

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। भारतीय जनता पार्टी विद्यार्थियों को लेकर अब पूरे तरह से सक्रिय हो चुकी है। यही वजह है कि अब पार्टी में प्रदेश स्तर पर तैयारी से निर्णय लेकर इन पर अपनी की रणनीति तैयार करने का काम होना लगे है। रणनीति के तहत भाजपा प्रदेश भर में पांच स्थानों ग्वालियर, इंदौर, उज्जैन, जबलपुर के अलावा विद्यार्थी और यूनिवर्सिटी अंचल

से एक साथ जन आशीर्वाद यात्राएं प्रारंभ कर रही है। इन आशीर्वाद यात्रा के लिए पार्टी ने अलग-अलग सेट तैयार कर दिया है। पंचि यत्राओं के रूप में को अंतिम रूप देने के लिए भाजपा थका आर बैठक आयोजित कर जा रही है। इस बैठक में यात्राओं का पूरा शेड्यूल जारी होगा।

जाकारों के मुताबिक प्रदेश भाजपा ने जन आशीर्वाद यात्रा का पूरा शेड्यूल सैप भी तैयार कर लिया गया है। इस दौरान सब किया गया है कि 25 सितंबर को भोपाल में कार्यक्रमों का माहौल आर्गनाइज किया जाएगा। बताया गया है की पार्टी ने नव किंग्स की प्रदेश भर में पांच स्थानों ग्वालियर, इंदौर,

जबलपुर के अलावा सिंगी और यूनिवर्सिटी अंचल से एक साथ जन आशीर्वाद यात्राएं प्रारंभ होगी। यह यात्राएं कम से कम 100 लोगों के ठहरने को व्यवस्था है।

इन्हें केंद्र और प्रदेश के वॉलंट नेता व प्रदायक युवावर्ग सहित श्रमक समर्थन लेंगे। टोली मिल विश्राम सुविधा जगह के प्रतिबंध कम से कम 100 लोगों के ठहरने को व्यवस्था है।

21 सितंबर को होगा समापन

प्रदेश में निकलने वाली पांच जन आशीर्वाद यात्राओं की तैयारी के लिए एक बैठक आयोजित की गई। जन आशीर्वाद यात्रा सली 230 विद्यालयसभओं में पहुंचेगी। इसका समापन 21 सितंबर को होगा। इसके बाद 25 सितंबर को भोपाल में कार्यक्रमों का माहौल आर आयोजन होगा। सिंगी 10 सत्र कार्यक्रमों में प्रारंभ होगी।

कल से फिर शुरू होगी हेरिटेज ट्रेन पातालपानी से कालाफुड के बीड़ा होगा संचालन



डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। यात्रियों की मांग व उनकी सुविधा को ध्यान में रखते हुए पातालपानी-कालाफुड हेरिटेज ट्रेन शुरू की जा रही है। यह ट्रेन 26 अगस्त, 2023 से प्रति सप्ताह एवं रविवार को चलनेगी। जनकारी के अनुसार ट्रेन संख्या 52965 पातालपानी कालाफुड हेरिटेज ट्रेन 11.05 बजे पातालपानी से चलकर 13.25 बजे कालाफुड पहुंचेगी तथा ट्रेन संख्या 52966 कालाफुड पातालपानी हेरिटेज ट्रेन कालाफुड से 15.34 बजे चलकर 16.30 बजे पातालपानी पहुंचेगी। इस ट्रेन में दो एसी कोच कर दी। व सीटें एवं तीन नून एसी कोच कर दी। सीट व डी 3 सीटें। इस हेरिटेज ट्रेन में अपने-जाने के लिए अलग-अलग टिकट लेनी होगी। इस ट्रेन के एक दिनांक के लिए एसी कोच का विद्यार्थी ₹ 265/- एवं नून एसी कोच का विद्यार्थी का ₹ 20/- प्रति टिकट प्रति व्यक्ति होगा। टिकट की बुकिंग आईआरसीटीसी की वेबसाइट से ऑनलाइन या आरक्षण केंद्रों से की जा सकती है।

कांटाफोड़ शिव मंदिर से रविवार को भगवान भोलेनाथ निकलेंगे अपने भारत का दर्शन देने

साजन के आठवें और अंतिम सांजवार को रांश और सीपी से होगा भगवान जनकानंदेश्वर का अमृता भ्रमण

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। साजन विश्व मनमोहन कंठकेड शिव मंदिर पर साजन नाम की समूह नाम में संघटन 27 अगस्त को सुबह 10 बजे रांश सड़क निकलने वाली। भगवान मनमोहन साजन अपने भक्तों को दर्शन देने निकलेंगे। रविवार के दिन साजन, टिकमपुर एवं एवं के. गंगल नर साजन मंदिर से निकलेंगे। 27 अगस्त को मनमोहन साजन अपने भक्तों को दर्शन देने के लिए रांश सड़क से कम में जंग साजन पर निकलेंगे। सुबह 10 बजे वह रांश सड़क की ओर निकलेंगे से प्रथम साजन समूह आकरत नर रांश हुए पुनः मंदिर पर आरंभ। शिवका आकरत विद्यार्थियों के अतिथय में रांश सड़क की

तुल्यरूप होगा। भजन गुरुक हरिकानन सखु फेरुली के भक्तों की रांश भी रांश सड़क में होगा। संघटन 28 अगस्त को अंतिम संघटन पर रांश एवं सीपी से भगवान का भजन होगा। भजन के करकरत रर रर की तरह इस बार भी रांश सड़क निकलेंगे रहे हैं। वह लंबी रांश अंतुपुन करे अंतुपुन लंबी कि प्रदेश में पहली बार ही इसका निर्माण कि जा रहा है। संघटन को जल 8 बजे भजन सखु करत लंबी कला इका भक्तों की जलुति भी वे जलुति। सुबह 10 अगस्त को रांश सड़क के साजन पर अंतिमसाजन भगवान भोलेनाथ की भक्त आरंभ याकनकरत की रांश पर सुबह 5 बजे भगवान के अंतुपुन साजनकरत केसात विद्यार्थियों के अतिथय में होगी।

थर्ड रेल सिस्टम से दौड़ेगी इंदौर मेट्रो लोहे की पटरियों के साथ बिनाई एल्यूमीनियम की पट्टी से होगी बिजली की आपूर्ति

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। अलग मिले प्रायोजीटी कांठिटर का दराल (3 रं) रन होगा है, जिसेके लिए तीन बंधे (3 रं) बाइरेट (3 रं) वाली मेट्रो (3 रं) बाइरेट (3 रं) से रनमा हो गई है। अलपुत्रुक लनकेक से इलेक्ट्रॉनिक-फोल्ड-कोलर की रन है, किजा जल की भी उरी व्यवस्था है। जिन पर फेड करकेके के माध्यम से बिजली पहुंचेगी। पुनर कांठिटर के लिए बिजली कम्पनी की टोली से मेट्रो टोय के साथ फेड लाइन से फेड करकेके सेंटर को चार्ज भी कर दिया। मेट्रो के साथ-साथ इस फेड लाइन से टोलीवार, इन्फोर्मेशन सलित आउटरस के टोलीयों और बंधे को भी अब निर्वाह बिजली मिल सकेगी।

विद्यार्थ कम्पनी ने 10 एमपीएर का बिजली कनेक्शन मेट्रो के लिए चालू भी कर दिया। सैमपटी अंतिम तोय के मुताबिक अंतिम तोय के मुताबिक उच्च रफिल की 33 फिल्टरोंके बिजली नून लाइन के माध्यम से प्रदाय की जा रही है। 17 मीटर ऊंचे मोनोपिल लम्पन रू है, जिन पर फेड करकेके के माध्यम से बिजली पहुंचेगी। पुनर कांठिटर के लिए बिजली कम्पनी की टोली से मेट्रो टोय के साथ फेड लाइन से फेड करकेके सेंटर को चार्ज भी कर दिया। मेट्रो के साथ-साथ इस फेड लाइन से टोलीवार, इन्फोर्मेशन सलित आउटरस के टोलीयों और बंधे को भी अब निर्वाह बिजली मिल सकेगी।

विद्यार्थियों से बुलाएट सीधिया गीतर ...

इसके निर्माण में जे.पी.एडवोकेट, अंतर से सीधिया गीतर बुलाएट है, जो शिराल आकरत के है और इंदौर-भोपाल में चलने वाली मेट्रो में बंद रन टेकनोलीजी सिस्टम का उपयोग होगा, जिसमें वायु डाइटर पर अने-जाने के लिए तीन-तीन पट्टियों बिजली का लोहा है, जिसमें 2 लोहे की और तीसरी बिजली अणुर्णित के लिए एल्यूमीनियम को बिजली जाएगी।

विद्युत नेटवर्क तैयार किया

मेट्रो जल भी किसी स्टेशन पर स्कोर्गे, उसके पहले उसको मिल रही बिजली को जो कम कर दिया जाए, जिससे उसकी

आरडीएसएस के तहत होंगे 136 करोड़ के कार्य

विद्युत वितरण व्यवस्था का किया जाएगा सुदृढीकरण

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। केंद्र शासन की महत्वपूर्ण योजना विद्येड्ड डिस्ट्रीब्यूशन सेक्टर क्थमि (आरडीएसएस) के तहत शाजापुर जिले के शहरी और ग्रामीण क्षेत्र में जो कार्य 136 करोड़ रूपए के कार्य करार जाएंगे। प्रदेश के उन्नामीनी प्रद्युमन सिंह तोयने ने कहा कि नए कार्यों से आगामी दस वर्षों की बिजली वितरण व्यवस्था सुदृढीकरण होगी। इसमें राज्य का अंशदान भी शामिल होगा।

इंदौरसभ की क्षमता में ग्रुड होगी। प्रथम निदेशक श्री तोयने ने बताया कि शाजापुर जिले में 745 अधिकारित टूरसमें जिले का क्षमता का वितरण होगा। 313 अधिकारित टूरसमें लम्पन उन्नामीनी का निदान किया जाएगा। केसल सभियों, भेसवा मंडा, मोराम्पड खेडा, कर्नालीय, मोराम्पड में 33/11 केसल के अलपुत्रुक डिड्ड करार जाएगी। इन पर करीब 18 करोड़ की राशि खर्च होगी। जिले के 12 पुराने डिड्डों पर अधिकारित टूरसमें लम्पन शाजापुर जिले वितरण क्षमता बढ़ाई जाएगी। सीरी तरह 18 डिड्डों के मीटुन चालर



स्टार्ट अप पार्क और कन्वेनशन सेन्टर के लिए लैंड यूज बदलेगा

प्रमुख सचिव, नगरीय प्रशासन एवं आवास नीटज मण्डलों ने शहर में चल रहे विकास कार्यों पर की समीक्षा

डिटिविटिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। उन्नीस विकास प्राधिकरण में प्रमुख सचिव, नगरीय प्रशासन एवं आवास नीटज मण्डलों ने इन्दौर के विकास के आयाम एवं चल रहे विकास कार्यों हेतु मार्गदर्शन प्रदान करते हुए आवश्यक समीक्षा बैठक सम्पन्न हुई। इस अवसर पर प्राधिकरण के अध्यक्ष जयपालसिंह चावड़ा, संसद शंकर लालबानी द्वारा इस महत्वपूर्ण बैठक में अपने अमूल्य सुझाव दिये। इस मौके पर स्टार्ट अप पार्क, योजना क्रमांक 172 में कन्वेनशन सेन्टर हेतु भू-उपयोग परिवर्तन के संबंध में विस्तार से समीक्षा की गई।

प्राधिकरण अध्यक्ष श्री जयपालसिंह चावड़ा ने बताया कि प्राधिकरण द्वारा विगत दिनों किए चर्चे पर भली के दिने जो प्रस्ताव प्रस्तुत की गये थे, उनके संबंध में विस्तृत समीक्षा की गई। साथ ही विभिन्न 5 योजनाओं का डिनिटिफिकेशन, जिससे लगभग 65 कटोलेने क्षेत्र से संकेती, उनके अतिरिक्त अन्य योजनाएं, जिनमें डिनिटिफिकेशन करने का प्रस्ताव प्राधिकरण द्वारा परीक्षण कर भेजा जाना है, जिससे 65 अन्य कटोलेने भी योजना से मुक्त हो संकेती, उनके पर भी विस्तार से चर्चा हुई। नए योजना भर्त में शहरन के पास स्थितित हेतु लीज प्रस्तावों जैसे- एन.एच.ए. एवं चिकित्साकल्प परिसर में मरीजों के पार्किंग के रुकने हेतु आवश्यक काम्प्लेक्स हेतु शासन स्वीकृति के

संबंध में सकारात्मक चर्चा हुई। तब ही मुख्य सचिवों पर प्रस्तावित स्टार्ट अप पार्क, योजना क्रमांक 172 में कन्वेनशन सेन्टर हेतु भू-उपयोग परिवर्तन के संबंध में विस्तार से समीक्षा की गई। श्री चावड़ा ने बताया कि शहर नित में जन-जन से जुड़े आयोजनों के संबंध में प्राधिकरण के योगदान दिने जाने के संबंध में आगरक स्वीकृति के संबंध में विस्तृत चर्चा की गई। इसके अतिरिक्त बहुराज पर कन्ट्रेट एरिने में पुस्तक से मार्ग बनाने जाने, शहर के इन्टी गार्डन पर योजना की योजना व्यवस्था पर सुधार वाक्य, शहर में एरिस्टेटेड कॉरिडोर में आने खाने पीछेने एवं फलन ओकर की संयोजन वाक्य एवं नगर पालिक निगम के विभिन्न नितित विषयों पर

चर्चा की गई। बैठक में कलेक्टर श्री इलेवा टी.राजा, नगर पालिक निगम, आयुक्त, श्रीमती सुविधा सिंह, इन्टी विकास प्राधिकरण के प्रमुख कार्यपालिक अधिकारी श्री आर.पी. अहिरवार, नगर तप ग्राम निवेश के संयुक्त संवाकक श्री सुभागीण बेनर्ली, प्राधिकरण की मुख्य नगर निवाकक श्रीमती रम्य धोषर, अधीक्षण यंत्री श्री अनिल जोशी, लोक नियोग विभाग के कार्यपालन यंत्री श्री मुन्ना एवं एन.एच.ए.आई. के प्रोजेक्ट डायरेक्टर श्री मुन्ना, एन.एच.ए.आई. के प्रोजेक्ट डायरेक्टर श्री सोमेश खंडेल, नगर पालिक निगम के अधीक्षण यंत्री श्री अनुप गोयल खिल बडी संख्या में प्राधिकरण के अधिकारी उपस्थित थे।

सांवेर विकासखण्ड के विभिन्न ग्रामों में पहुंची स्नेह यात्रा

डिटिविटिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। सप्ताहिक समारोहों और एकता की अलगज जगने निकली स्नेह काज आज सांवेर विकासखण्ड के ग्राम विक्टोरिय पहुंची। सांवेर विकासखण्ड के ग्राम समुदायिक भवन में सांवेर कलेक्टर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के शुभारंभ अवसर पर सांवेरिय भवन मंडली (संत लीलाय मारुणिक लोक गीत सोवरीय) द्वारा प्रस्तुतियां दी गईं। अध्यक्ष श्री अनन्द रुकन द्वारा मौलापरय किया गया। स्वामी श्री परमपति निती श्री माराजन ने उदरविशत जनसमुदाय को संबोधित करते हुए कहा कि अपने देश को बेह अधिक समुद्र देश बनाने के दिने सभी के संघे से कंधा अधिकार काय की। ग्राम के कवाी ग्राम सोवरीय को लिलक लपकर और नले लपकर पुषावर से सम्मान किया गया। इसके परबत ग्राम गरीबिणीय में स्वामी श्री परमपति निती श्री माराजन ने उदरविशत जनसमुदाय को संबोधित करते हुए कहा कि जो मनुष्य अपने हिर सोचता है वह सम्पन्न मनुष्य है और जो परहित के दिने सोचता है वह संत के समान है। यहां पर मूकलिये द्वारा दो खीरत जनों का शिलक लपकर एवं मातल पदनाकर दयगत किया गया।



HOLD YOUR
PARTNER'S
HAND
WITH
CONFIDENCE

know them inside out with
the help of Detective

Whatsapp us on +91-91110 50101

www.detectivegroup.in

कमलनाथ के गढ़ में सीएम का ऐलान, पांडुर्णा होगा जिला

शिवराज बोले- छिंदवाड़ा में महाविद्यालय, ऑडिटोरियम बनाएं
बतौर मुख्यमंत्री कमलनाथ ने कई योजनाएं बंद की

छिंदवाड़ा, 24 अगस्त। छिंदवाड़ा जिला पर आए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने गुरुवार को मध्यरात में 5 बजे जिले की घोषणा की। उन्होंने कहा, झांपाईगाँव, मंनवाडी, और सीसर को मिलकर नया जिला बनाया जाएगा। ये तीन निलम्बल छिंदवाड़ा जिले को बनसिने हें। इन्हमें पहले उट नगल (शिपुर्णा) और पिछोर (शिपुर्णा) को भी नया जिला बनाने की घोषणा कर चुके हैं। 13 अगस्त को 53वां जिला मंडलान अस्तित्व में आ चुका है।

रोजाना रिवाज सभ्यते और मुख्यमंत्री लालजी साहू के सम्मान में मुख्यमंत्री ने छिंदवाड़ा में

महाविद्यालय और ऑडिटोरियम बनाने का फैसला किया। इसमें पहले उन्होंने नाम संकल्पना की है श्री हनुमान लोका को अध्यापिका रही। 26 एफडू में श्री हनुमान लोका का निर्माण 314 करोड़ रूपय की लागत से होया। उट ने कहा, इन्हमें जेकरन का यह अद्भुत कला, भगवान श्री प्रभु और सीता का में चरणों में प्रीयम कर हमने आज श्री हनुमान लोका का मूर्तिनगल किया है। यह अद्भुत सिद्ध स्थल है। उट ने 4 विस्लेमोले लोका रोड रोड भी किंया।

कमलनाथ ने पानी तक के लिए पूछे नहीं दिए

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने साइडलाइ कलन सम्मान

में कहा, इलकमाननय मुचमनंभी बने तो उन्होंने क्या, सहरिया बहनमें का 1 हजार रूपय बंद कर दिया। इलकमाननय योजना में बंदहूँ की शहते दो कराई, लोकरन कन्याओं के खलामें में पैसा नहीं भेजा। पर-पर फनी पहुंचाने के लिए रूपय में इलकन जेकरन मिलन 2019 में शुरू किया। कमलनाथ ने पानी के लिए पूछे नहीं दिए। कई योजनाएं बंद कर दी।

27 अगस्त को दोपहर हम फिर मिलाने वाले हैं

छोपेर में कहा, इलकनयुकी कलने में 1 हजार रूपय पर भेया शकले नहीं याला। 27 अगस्त को दोपहर 1 बजे भी हम मिलाने वाले हैं। अपने-अपने घबमें में बीटाना।

भोपाल में 1 लाख बहनों के बीच रहूंगा। वहीं से सभी बहनों से बात करूंगा।

जगत मेरी मनाया, पुजारी शिवराज सिंह चौहान

छोपेर में कहा, इलक छिंदवाड़ा में नया महाविद्यालय लकलक प्रारंभ करेगा। शासक ऑडिटोरियम भी बनया जेटा। छिंदवाड़ा के निवास में कोई कसर नहीं छोड़ी है। अगले भी नहीं छोड़ेंगे। मैं सरकार नहीं चला रहा, फोरेंस चला रहा हूँ। मध्यरात में भी फौरन है, इसमें रहने वाली जलना मेरी भूलनन है। जलना का पुजारी शिवराज सिंह चौहान है।

आंख से आंसू के साथ निकल रहे पत्थर, 15 वर्षीय बच्ची को लेकर परिजन पहुंचे अस्पताल

डॉक्टर बोले- इन परचयों का आंख से खोंबना गती

छिंदवाड़ा, 24 अगस्त। अनुसूची अनुसूचित जिले में एक 15 वर्षीय बच्ची को आंख से आंसू के साथ पत्थर निकल रहे हैं। बच्ची को आंख से पत्थर निकलने की घटना के बाद कार परिजन भी होशन रह गए। उन्होंने तुरन्त थॉडिबने भी बनया

है। इसके बाद बच्ची को जिलक अस्पताल लया गया। यहाँ नैन इलाका के रेफरेरलिटर क बच्ची का इलाका कर रहे हैं। हालांकि नैन रिपेरलिटर का कलना है कि उन परचय, और आंख का कोई संकेत नहीं है। दरअसल, सरलवती नैन उमन सिंग (15) अनुसूचित जिले के निवास करती रहने वाली हैं। परिजनों ने बताया कि सरलवती को आंख में पत्थर आने पुर की सरलवती हुई। इसके बाद

उसके आंख से पत्थर निकलने लगे। इसके बाद परिजन होशन हो गए। परिजनों को पहले बडू टोना की रोकना हुई, तो वे बच्ची को जिलक अस्पताल नहीं लया। इसके जलकरन अनुसूचित क्षेत्रों के मिली। बीएसओ भेजिना में अनेक गड्डी भेज कर बच्ची को जिलक अस्पताल लया। यहाँ नैन रिपेरलिटर डॉक्टर जलकन सरलवती बच्ची को जीव कर रहे हैं।

गुरुद्वारे में जहरखुरानी, एक गंभीर तीन दिन से सेवादार बनकर रुके थे महाला-पुरुष, बेहोशी की हालत में मिले चार लोग

छिंदवाड़ा, 24 अगस्त

गुरुद्वारे में बहवा कि तीन दिन से गुरुद्वारे पर एक सरदार, एक मीलन व बच्ची जहर हुए थे। का गुरुद्वारे में सरदार जहर थे। गुरुद्वारे सा उन्होंने ही खान खाया था। सभी ने मिलकर खान खाया। पदरुके बाद उस होत आया, वे खुद को अस्पताल में गया।

नकदी, मोबाइल व अन्य सामान ले गए

बहवा ग्या है कि अरुगी मीलन-पुरुष जलकन से करीब 30 हजार रूपय नकदी, एक मोबाइल व जेब में रखे गज्य लमेन अन्य सामान ले गए। गुरुद्वारे की कलनटी की टूटी मीलन है। पुलिस थॉडिबने जी लाला में लखर पर लगे सीसीटीवी खलन रही है।

पुलिस के मुताबिक गुरुद्वारे में सरदार दरवासी मुचमन सेवारत है। उनके साथ लकनर मीलन, परफरॉर सिंह और गुरुद्वारे सिंह भी रहते हैं। सुकन जलकन लोण गुरुद्वारे में अरुदक गंभीर

पहुँचे, तो यहाँ सरदार सरलवती समेत चार बेहोश पड़े थे। लोण में तुलत पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने सभी को अस्पताल में भेजी करवाया। बहवा ललाज के बाद गुरुद्वारे को होश आ गया है। जलकन मुचमन सरदार समेत दो अन्य अगो भी बेहोश है।

खाने का सैलण गाँव के लिए भेजा

पदरुके परचयोंकी संशय परलने केबाद कि गुरुद्वारे में लाली परचय मीलन खलन डिपलने से इलकन सेवारत व उनके अलक कलने बेहोश हुए व। इन्हमें से कि ओल आ ग्या है। यहाँ वल है कि अरुगी गुरुद्वारे से नकदी व अन्य सामान ले गए हैं। उन्होंने खलने के लिए पदरुकेके के आगलन लगे लगे सीसीटीवी कलक कर रहे हैं।

साले-जीजा हुए 40 लाख की ठगी का शिकार

ठगों ने देहावे अधिकारी बनकर की ठगी, कन दामों में लोण मीटेरियल दिलावे को कल

शिवराजपुरी, शिवपुरी शहर के तुसरसे नगर के रहने वाले दीपक जलदीन और उसके ग्यलियर के रहने जीजा शिवम तोरन के साथ ठगी ठगों ने देहावे अधिकारी बनकर देहावे के याई से सलने दाम में खोण मीटेरियल दिलावे के नाम पर 40 लाख रूपय की ठगी कर ली थी। इसकी शिकायत ठगी का शिकार होने वाला दीपक ने 13 अगस्त को फोरखली में दर्ज कराई थी। पुलिस ने तीन अधीनियों पर शिकायत मयाज कर कल उन्हें शिकारार कर लिया है।

ऐसे बनी थी ठगी की योजना

जलनकारी के अनुसार गुरीन जिले के रहने वाले शिवम शर्मा की मुचमनकल दिवली में फरीदाबाद के रहने वाले नवीन उर्फ अरुणक परलनन से हुई। नवीन ने खुद को रखने का बडू अधिकारी बताया। कुछ समय बाद नवीन ने शिवम शर्मा से रखने याई से शिवम शर्मा के लिए बडू नवीन उर्फ अरुणक परलनन को कहा। जलनक कमीशन के ललचय में शिवम ने

ग्यलियर में पट्टी को ललनन शुरू कर की। इसी दिवली शिवम ने ग्यलियर का रहने कलन शिवम तोरन मिला। शिवम ने परलने का सीधा समझ कर उसके सलने को कसम में मिला लिया था। जो कि शिवपुरी का रहने वाला था।

डॉलत ललनन करने के लिए नवीन उर्फ अरुणक उर्फ गुरीन परलनन अपने एक सखी रोणनथ पाण्डे (फरीदाबाद) से साथ आर थे। रोणनथ के साथ शिवम शर्मा (शिवपुरी) भी था। यहाँ रखने याई से खोण मीटेरियल सलने दाम में दिलावने का ठेक 80 लाख रूपय में तप कर लिया था। इसकी कगणी कायबाली की गई थी। इसके बाद सलने - जीजा को रखने याई में पुचमनर जलदीन, रोणनथ और शिवम ने ठगुद्वारे में 40 लाख रूपय परलनन की। कुछ दिन बाद दीपक जलदीन और उसके जीजा को अपने सख हूँ ठगी का ललननन हुजा। इसके बाद उन्होंने कोकरनली गाँव में जलकन दर्ज कराई थी। यहाँ वे कि फरीदाबाद मयाज - शिवम के पुरने याले हैं। उद्वारे पर चलने भी ठगी के कई मामले दर्ज हो चुके हैं।

समस्या आपकी - समाधान हमारा

ARE YOU DEALING WITH "Depression" & "Anxiety"?

TALK TO US
+91-9111030505
info.counselingclub@gmail.com
www.counselingclub.co.in

COUNSELLING CLUB
|| संवाद - सहयोग ||
counselingclub.co.in

संपादकीय

पाठ्यक्रम में चुनाव के बेहतर विकल्प होंगे

बहुत सारे विद्यार्थियों में परीक्षाओं को लेकर भय इसलिए पैदा होता है कि उन्होंने ठीक से पढ़ाई नहीं की होती है। ठीक से पढ़ाई वही विद्यार्थी नहीं कर पाते हैं, जिनकी पाठ्यक्रम में रुचि नहीं होती। वे अभिभावक और स्कूल के दबाव में पढ़ रहे होते हैं। उनका मन कुछ और करने-पढ़ने का होता है। ऐसे बच्चों के लिए नए पाठ्यक्रम में चुनाव के बेहतर विकल्प होंगे। जो बच्चे बेहतर रोजगार के लिए या फिर ऊंची तकनीकी उपलब्धि की मंशा से पढ़ाई कर रहे होते हैं, उनके लिए भी पहले की तरह सीखने-पढ़ने के अवसर होंगे। अब शिक्षा मंत्रालय ने रूपरेखा पेश कर दी है। नई पाठ्यचर्या की घोषणा भी कर दी गई है। माना जा रहा है कि इस तरह विद्यार्थियों पर परीक्षा का मनोवैज्ञानिक दबाव कम होगा और उन्हें अपना प्रदर्शन सुधारने का मौका दो बार मिलेगा। दो चरण में परीक्षा होने से विद्यार्थी पर परीक्षा की तैयारी करने का दबाव भी कम होगा, क्योंकि पहले चरण में पाठ्यक्रम के जिस अंश की वह परीक्षा दे चुका होगा, उससे दूसरे चरण में प्रश्न नहीं पूछे जाएंगे। इस तरह विद्यार्थी में परीक्षा की तैयारी की निरंतरता भी बनी रहेगी। हालांकि परीक्षा का तनाव कम करने के मकसद से पहले ही दसवीं और बारहवीं में विद्यार्थियों के स्कूलों प्रदर्शन को भी उनके मूल्यांकन से जोड़ दिया गया था। इस तरह उन्हें बोर्ड परीक्षा के साथ-साथ विद्यालयी प्रदर्शन के अंक भी मिल जाते थे। दसवीं में केवल उसी साल के पाठ्यक्रम से सवाल पूछे जाते हैं, जबकि नौवीं का मूल्यांकन स्कूल खुद करता है। इस तरह पहले से ही बच्चों में बोर्ड परीक्षाओं का भय समाप्त करने का प्रयास चल रहा है। अब दो चरण में परीक्षा होने से उन्हें मनोवैज्ञानिक राहत मिलेगी। इसमें नई पाठ्यचर्या भी उनकी काफी मदद करेगी, क्योंकि इसमें अब बच्चों को अपने परिवेश से सीखने और अपनी रुचि के पाठ्यक्रम का चुनाव करने का अवसर उपलब्ध होगा। अभी तक पाठ्यक्रम ऊंची नौकरियों और प्रतियोगी परीक्षाओं को ध्यान में रख कर तैयार किया जाता था, जबकि अब बच्चों के कोशल विकास पर अधिक जोर होगा। इस तरह पाठ्यक्रम के प्रति बच्चों में रुचि पैदा करने का प्रयास किया जा रहा है।

अर्जुन
किया है...

**इश्क का जॉक-ए-नजारा
मुफ्त में बदनाम है
हुस्न खुद बे-ताब है जल्दा
दिखाने के लिए**

-अनुराग-उल-एक मध्याह्न



सत्य-ईश-कल्पना...

हम क्या हैं संकट में ही प्रार्थना शुरू करते हैं... प्रार्थना जीवन की शांति में करो... संकट में सावधान रहो...

॥ मानस अक्षय वट ॥

www. Chakrabarti.org/india

महिला जगत

कितना पढ़ी लिखी हैं डॉ. रितु कारिधाल? कैसे मिली चंद्रयान 3 मिशन में डायरेक्टर की जिम्मेदारी

23 अगस्त को भारत ने अंतरिक्ष में एक बड़ी उपलब्धि हासिल की। चंद्रयान 3 का लैंडर चंद्र की सतह पर सॉफ्ट लैंडिंग कर चुका है। चंद्रमा अपने भीतर कई रहस्यों को छुपाए हुए है। इन्हीं रहस्यों को जानने के लिए दुनिया की बड़ी स्पेस एजेंसियां चंद्रयान, आर्टेमिस और तुलूना जैसे मिशन चंद्र पर भेज रही हैं। स्पेस साइंटिस्ट डॉ. रितु कारिधाल 'रॉकेट ड्रगम' के नाम से मशहूर हैं।

◆ डॉ. रितु कारिधाल की पढ़ाई

डॉ. रितु कारिधाल का जन्म 1975 में लखनऊ में हुआ था। बचपन से ही उन्हें चां-



मिशाओं और आभूषण में दिलचस्पी थी। डॉ. रितु कारिधाल ने अपनी पहली नक़्क़ु कल्पना पाठ्यविषय से की है। इसके अलावा डॉ. रितु कारिधाल ने लखनऊ यूनिवर्सिटी से भौतिकी में एग्रेसरी की डिग्री हासिल की है। मीडिया रिपोर्ट के अनुसार, उन्हें अंतरिक्ष में रूसअल से ही रुचि थी। इसी क्षेत्र में अपना फ़ैब्रिक नबंदने के लिए उन्होंने वॉशिंग्टन के भारतीय फ़िज़िक्स संस्थान में प्रवेश किया। इसके बाद साल 1997 में डॉ.

रितु कारिधाल ISRO में नौकरी की करने लगीं।

◆ मिल चुकी हैं वे उपलब्धियां

डॉ. रितु कारिधाल को कई उपलब्धियां मिली हैं। रितु को 'गैंग साइंटिस्ट अग्रीड' भी मिला हुआ है। साथ ही उन्होंने कई और मिलात में भी उत्कृष्ट प्रदर्शन दिखाए हैं। ख़ास तौर पर है कि डॉ. रितु को एरोस्पेस महिला उपलब्धि पुरस्कार से भी नवाजा गया है। जो सॉफ्टवेडी और हार्डवेयर एरोस्पेस टेक्नोलॉजी रेंड इंटरनैशनल द्वारा दिया गया है। डॉ. रितु कारिधाल को 'रॉकेट युवक' के नाम से भी जाना जाता है।

◆ ऐसे मिली जिम्मेदारी

दरअसल, डॉ. रितु कारिधाल चंद्रयान-2 की मिशन डायरेक्टर थीं। 2020 में ही इसी तरह से वे एक बार मिसाल था कि, चंद्रयान-3 का मिशन भी रितु के ही हाथों में होगा। इस मिशन के प्रोजेक्ट डायरेक्टर भी पौडूमुरली हैं।

जानिए कौन हैं चंद्रयान -3 परियोजना की एसोसिएट डायरेक्टर कल्पना कालाहस्ती

इसरो ने मिशन चंद्रयान 3 की सुरक्षित तरीके से चांद पर लैंडिंग कराकर इतिहास रच दिया है। इस पूरे मिशन को सफल बनाने में कई वैज्ञानिकों ने दिन-रात एक कर दी थी। इनमें इसरो के कावरील चंद्रयान -3 परियोजना की एसोसिएट डायरेक्टर के रूप में काम कर रही कल्पना कालाहस्ती का नाम भी शामिल है। आइए जानते हैं इनके काम में...

कल्पना कालाहस्ती विद्युत जिले की रहने वाली हैं। उन्होंने कोर्बेट में बॉटिंग इतिहास की पढ़ाई की। उनके पिता मद्रास उच्च न्यायालय के कर्मचारी थे। मां जूलिया थीं। कल्पना न्यायालय से ही इसरो में नौकरी करने की ख़ासिदत रखती थीं और उन्होंने अपना लक्ष्य भी हासिल कर लिया। बी.टेक पूरा करने के बाद वह 2000 में



एक वैज्ञानिक के रूप में इसरो में शामिल हुईं। सबसे पहले श्रीरॉकेट में पांच साल तक काम किया। 2005 में, उन्हें कैलेंडर के एक उपग्रह केंद्र में स्थानांतरित कर दिया गया जहां उन्होंने काम किया। उन्होंने पांच उपग्रहों के डिजाइन में भी काम किया।

वह चंद्रयान -2 परियोजना में भी शामिल रही हैं, जिसे 2019 में श्रीरॉकेट रॉकेट सेंटर से लॉन्च किया गया था। वर्तमान में, वह चंद्रयान -3 परियोजना की एसोसिएट डायरेक्टर के रूप में काम कर रही हैं।

चंद्रयान 3 मिशन के सफलता पूर्वक चांद पर लैंड करने के बाद एसोसिएट प्रोजेक्ट डायरेक्टर कल्पना ने कहा कि "वह अंत और नैस टीम के लिए समर्थन प्रदान कर रहे हैं। हम निश्चय करेंगे ख़ास से यही प्रयास कर रहे हैं। हमने अपना लक्ष्य हासिल कर लिया।"

Highlights

1. IIT Bombay gets ₹154 crore from anonymous donor in 'rare occurrence'
2. UCC unacceptable, won't accept even small change in Sharia: AIMPLB
3. Law supposed to be a noble profession: SC on lawyer convicted of raping Bilkis Bano
4. Bengal Gov approaches ISRO for tech on ragging after Jadavpur University student's death
5. PM Modi becomes 1st Indian PM in 40 years to visit Greece

Vishnu Prakash IPO available for subscription from today



NEW DEIHI, (Agency). The initial public offering (IPO) of Vishnu Prakash R Punglia Limited (VPRPL) opened on Thursday, and will be available for subscription till August 28.

VPRPL is a Jodhpur-based infrastructure firm that was established in 1986. According to its website, it is one of India's 'fastest-growing infrastructure development companies.'

Here is all you need to know about the Vishnu Prakash IPO:

Subscription: As per HT's sister publication Mint, by 10:48am on day 1 of bidding, the book build issue had been subscribed 0.48 times, and its retail portion, 0.71 times. The Nil (non-institutional investor)

portion, on the other hand, had been subscribed 0.58 times in this time.

Important Dates: The IPO opens and closes on August 24 and 28, respectively. The tentative date for the allocation of shares is August 31, while these are likely to be listed at the stock exchanges on September 5.

Issue size and share price: Vishnu Prakash aims to raise ₹309 crore (₹308.88 crore) from this offer. The price band, meanwhile, has been fixed at ₹94 to ₹99 per equity share.

Lot size and investment limit: The bidding will be done in lots, with each lot comprising of 150 of the infrastructure

development firm's shares. To apply for the IPO, a retail investor will, therefore, require at least ₹4,850 (₹99*150).

Registrar: Link Intime India has been appointed as the public issue's official registrar.

To apply or not? Yes, according to both Reliance Securities and Sushil Finance. They share their views with Mint here.

(Disclaimer: The views and recommendations made in the Mint report are those of individual analysts or broking companies, and not of Hindustan Times. We advise investors to check with certified experts before taking any investment decisions)

Antfin to sell 3.6% stake in Paytm, reducing its stake further

NEW DEIHI, (Agency). Paytm shareholder Antfin is likely to sell a 3.6% stake in the Indian payments firm through a block deal on Friday as it further reduces its stake in the company, CNBC-TV18 reported on Thursday.

The floor price for the sale is set at 880 rupees per share, the report added, which is a 2.7% discount on Paytm's last closing price of 904.45 rupees.

Citi has been appointed as the broker for the deal, which the broadcaster said is valued at a total of \$234 million.

Paytm and Ant Group did not immediately



respond to Reuters' requests for comment.

Earlier this month, Paytm said Chief Executive Vijay Shekhar Sharma would buy

a 10.3% stake held by Antfin in the firm he founded – in a deal that made him its single largest shareholder.

Antfin is the Netherlands-based arm of Chinese fintech giant Ant Financial. The company, whose stake in Paytm fell to 13.49% after the earlier deal, could further reduce its stake to under 10%.

Antfin's sell-down comes after China's Alibaba sold its entire stake in Paytm in February. Japan's Softbank Group has also been cutting its stake in Paytm through open market deals, with its holding down to 9.18% after its latest deal.

New Delhi

G-20 Summit: इमरजेन्सी के समय 10 मिनट में अस्पताल पहुंचेंगे मरीज, कर्मियों की छुट्टी रद्द, हाइटक होंगी सेवाएं

नई दिल्ली, (एजेंसी) जी-20 सम्मेलन में शामिल होने वाले देशों के उद्देश्यों को पूरा करने में मदद करने के लिए एमर्सि की सहायता से मरीज को मजदूरी देना अस्पताल पहुंचाना आवश्यक है। साथ ही, हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि सभी को लक्षित सेवाएं उपलब्ध हैं। इस उद्देश्य को पूरा करने के लिए एमर्सि की सहायता से मरीज को मजदूरी देना अस्पताल पहुंचाना आवश्यक है। साथ ही, हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि सभी को लक्षित सेवाएं उपलब्ध हैं। इस उद्देश्य को पूरा करने के लिए एमर्सि की सहायता से मरीज को मजदूरी देना अस्पताल पहुंचाना आवश्यक है।



ही. इसके अलावा वीडियो के अन्तर्गत भी होंगे, जिनमें मरीजों को सेवाएं दिए जा सकेंगे। डॉक्टरों को भी

आपस पर ध्यान देना है कि सेवाएं अच्छी से चलें। हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि सभी को लक्षित सेवाएं उपलब्ध हैं। इस उद्देश्य को पूरा करने के लिए एमर्सि की सहायता से मरीज को मजदूरी देना अस्पताल पहुंचाना आवश्यक है। साथ ही, हमें यह सुनिश्चित करना होगा कि सभी को लक्षित सेवाएं उपलब्ध हैं। इस उद्देश्य को पूरा करने के लिए एमर्सि की सहायता से मरीज को मजदूरी देना अस्पताल पहुंचाना आवश्यक है।

Keral

सजा काटकर लौटा शख्स जज पर भड़का, भरी अदालत में दीं गालियां

केरल हाईकोर्ट में भारी हंगामा
तिरुवनन्तपुरम, (एजेंसी) जमानत नहीं मिलने से नाराज केरल में एक राक्षस ने जज के खिलाफ ही अंग्रेज भाषा में जमानत की। जमानत को देना ही जज के लिए ठीक नहीं था। राक्षस ने जज के खिलाफ ही अंग्रेज भाषा में जमानत की। जमानत को देना ही जज के लिए ठीक नहीं था। राक्षस ने जज के खिलाफ ही अंग्रेज भाषा में जमानत की।

Uttarpresdh

आधी रात बहू के कमरे में हो रहीं थी हलचल, सात नौ बाहर से लगाई कुंडी

आगरा, (एजेंसी) आगरा में आधी रात एक महिला के घर में अज्ञान मुकदमा शुरू हुआ। आरोपी के घर में अज्ञान मुकदमा शुरू हुआ। आरोपी के घर में अज्ञान मुकदमा शुरू हुआ।

Punjab

खौफनाक: नाना ने आठ साल के नाती को नहर में दिया धक्का, गोताखोर तलाश में जुटे

अमृतसर (पंजाब), (एजेंसी) पंजाब के अमृतसर में एक खौफनाक घटना का खुलासा हुआ है। अमृतसर में एक खौफनाक घटना का खुलासा हुआ है। अमृतसर में एक खौफनाक घटना का खुलासा हुआ है।



शतरंज विश्व कप फाइनल: प्रगाननानंद के विश्व चैंपियन बनने का सपना टूटा, दुनिया के शीर्ष खिलाड़ी कार्लसन से हारे

बाकु, (एजेंसी) शतरंज विश्व कप के फाइनल में भारत के प्रमुख प्रगाननानंद को विश्व के शीर्ष खिलाड़ी नोर्मन कैमरसन ने हरा दिया। प्रगाननानंद का सपना टूटा, दुनिया के शीर्ष खिलाड़ी कार्लसन से हारे।



बाकु, (एजेंसी) शतरंज विश्व कप के फाइनल में भारत के प्रमुख प्रगाननानंद को विश्व के शीर्ष खिलाड़ी नोर्मन कैमरसन ने हरा दिया। प्रगाननानंद का सपना टूटा, दुनिया के शीर्ष खिलाड़ी कार्लसन से हारे।

दोनों खिलाड़ियों ने दो घण्टों के बीच लड़ाई और मैच ड्रा पर खतम हुआ। कार्लसन प्रारंभ में दूसरा मुकामवाक्य कुशलर को खेला गया। इस मैच में कार्लसन ने दो-दो बार मैच जीता। प्रगाननानंद ने दो-दो बार मैच जीता। प्रगाननानंद ने दो-दो बार मैच जीता।



नेशनल फिल्म अवार्ड 2023: अल्लु अर्जुन बेस्ट एक्टर, आलिया सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री



मुंबई, (एजेंसी) नेशनल फिल्म अवार्ड 2023 के फाइनल में अल्लु अर्जुन को सर्वश्रेष्ठ एक्टर और आलिया बत को सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री के रूप में चुना गया। अल्लु अर्जुन को सर्वश्रेष्ठ एक्टर और आलिया बत को सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री के रूप में चुना गया।

(गोवा) एक्ट्रेस आलिया बत को सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री के रूप में चुना गया। अल्लु अर्जुन को सर्वश्रेष्ठ एक्टर के रूप में चुना गया। अल्लु अर्जुन को सर्वश्रेष्ठ एक्टर के रूप में चुना गया।

